

安庆市举行缅怀陈延年陈乔年烈士活动

感谢你们披荆斩棘换来幸福



市民在雕像前向烈士献花。全媒体记者 王政 摄

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 见习记者 朱欣雨)“革命者光明磊落、视死如归,只有站着死,决不跪下!”95年前,年仅29岁的陈延年在牺牲前振聋发聩的呐喊声,穿越时空,久久回响,感动着一代又一代人。今年是陈延年烈士牺牲95周年,7月3日,安庆市在青少年宫陈延年烈士雕像前,举行缅怀陈延年陈乔年烈士活动。近百名群众自发来到现场,重温革命历史,了解革命先烈的光辉事迹。陈延年、陈乔年烈士侄女陈长璞参加了活动,并向烈士献花。

连日来,已经有很多安庆市民陆续来到这里,缅怀革命先烈,雕像前铺满了鲜花。当日上午,自发前来缅怀先烈的群众,神情肃穆,手持鲜花、国旗或信封,在陈延年烈士雕像前久久驻足,瞻仰默哀、鞠躬致敬、敬献鲜花。他们中,有牵着孙子的白发老人,有系着鲜艳红领巾的学生,有朝气蓬勃的年轻人,他们用鲜花、用留言表达着对革命先

烈的深切怀念和崇高敬意。

“青春的音符未完结,且看新时代青年昂首阔步!”“青春万岁,奋斗有我!请党放心,强国有我!”……铿锵有力的朗读声,飘扬在青少年宫的上空;孩子们的铮铮誓言,响彻耳畔。

“去时少年身,归兮英雄魂。每次来瞻仰延年哥哥的雕像,重温他们当年的故事,心灵都会受到很大震撼,他们是我们心中的英雄和榜样,我们要向他们学习,要弘扬英烈精神,不辜负他们的期望。”来自安庆一中的学生陆子航表示。

活动现场陈列陈延年事迹介绍展板,播放纪念陈延年、陈乔年的宣传短片,学生们还参与了“时光邮筒——我给延年乔年哥哥的一封信”纪念活动,以书信、诗歌、绘画等与陈延年烈士“重逢”,寄托哀思、表明志向。

“感谢你们披荆斩棘换来幸福,我们享受到了,你们的名字,我们铭记在心,你们的事迹,永世长存。我们一定会好



学生们参与“时光邮筒——我给延年乔年哥哥的一封信”纪念活动。全媒体记者 王政 摄

好学习,传承你们的革命精神,砥砺前行!”安庆十四中七年级学生丁璇将亲笔书写的书信张贴在展板上,表达着对烈士的敬仰之情。

据悉,为缅怀革命先烈、传承红色基因、汲取奋进力量,安庆市将开展系列缅怀陈延年陈乔年纪念活动,择校命名延乔小学、延乔中学,在我市选取一处广场命名为延乔青年广场,同时创排反映陈延年陈乔年革命事迹的黄梅戏《青春年代》。

推进就业促民生 更多居民“家门口”就业

本报讯(通讯员 潘月琴 黄晓萍)桐城市深入推进就业促进民生工程,聚焦重点企业和就业困难重点群体,全力搭建就业帮扶和求职用工平台,促进社区居民“家门口”就业,促进充分更高质量就业。

为保重点企业促用工,该市摸排重点用工企业140家4160个岗位,建立重点用工企业需求清单以及重点企业招工制度,组织636名求职者到重点缺工企业进行现场观摩。

为推进重点群体稳就业,该市认定就业见习基地56家,开发见习岗位421个,安排148名毕业年度内离校未就业高校毕业生及其他16—24岁失业青年在岗见习;开发公益性岗位345个,托底安置就业困难人员183人;已审核就业困难人员享受灵活就业社保补贴1090人次,发放补助资金228.25万元;认定技能人才1268人,其中高级工189人;开展企业新录用员工培训605人;脱贫稳就业技能培训192人,普通劳动者技能培训87人;加大政策性岗位招募力度。

为进一步拓宽宣传渠道,该市还将就业政策、岗位送到外出返乡人员手中,建立就业创业意愿、技能工种、培训意愿等信息台账,共摸排因疫情返乡劳动者4645人,其中自上海返乡劳动者1824人,有本地就业意愿496人,已就业210人。

为促进人力资源市场良性发展,更好发挥人力资源优势,该市还累计引进10家人力资源公司,首批试点龙眠街道太平社区开展“三公里”就业圈建设,促进社区居民“家门口”就业。优化开展“2+N”招聘活动,开展专场招聘活动39场,开展“直播进厂”等线上招聘11场,累计提供就业岗位2.23万个,达成就业意向2000余人。

做好新冠疫情常态化防控 良好习惯要保持



1 勤洗手。要用肥皂(洗手液)和流动水或含有酒精的免水洗手液洗手



2 不要用脏手触摸眼睛、嘴巴、鼻子



3 咳嗽或打喷嚏时用纸巾或用臂肘遮挡住口鼻



4 提倡分餐 使用公勺公筷



5 室内经常通风,定期进行清洁消毒